

意媒：A米加入爭購奧巴美揚

奧巴美揚引來多支勁旅垂青。法新社



據意大利媒體昨天報道，今夏轉會市場已簽下多名強援的AC米蘭將繼續引援，這次「紅黑軍」的目標是效力多蒙特的鋒線奧巴美揚。
據悉A米為奧巴美揚提出了6000萬歐元(約5.3億港元)的報價，但距離多蒙特7000萬歐元的預期還有一定差距。此外，A米還為這名加蓬前鋒

提供了一份年薪800萬歐元的4年合約，如果他接受條款，便會成為意甲年薪最高的球員。不過，由於車路士心儀的盧卡古轉會曼聯，因此「藍軍」也將目光轉向了奧巴美揚。與「車仔」相比，A米的優勢在於奧巴美揚出自米蘭青訓，具有一定的「紅黑」情結。

巴塞對馬高華拉堤未死心

另外，巴塞羅那對巴黎聖日耳門(PSG)主力中場馬高華拉堤的追逐依然未死心，巴塞主席巴度美受訪時說：「我們會一直等(華拉堤)，直到8月31日轉會市場關閉。」

■新華社綜合外電



馬高華拉堤今夏會否離開巴黎？資料圖片

效力13年奪16冠 創下曼聯入球紀錄

重投愛華頓 朗尼告別紅魔

曼聯昨晚官方宣佈，效力球隊13年的星將朗尼正式離隊，重返母會愛華頓。這位希望在母會尋回佳態的31歲英格蘭前鋒，協助紅魔贏得大大小小共16個冠軍，並打破了曼聯的入球紀錄，成為球隊史上入球最多的球員。近年狀態急跌及上陣時間大減，令朗尼毅然決定回巢愛華頓，希望爭取到更多上陣時間。

朗尼抵愛華頓訓練基地，為球迷簽名。網上圖片

朗尼回到愛華頓，與母會再續前緣。資料圖片

綜合英國媒體稱，朗尼這次是接受了減薪接近一半的條件，據悉他在拖肥的周薪會大幅調至15萬英鎊(約150萬港元)。曼聯領隊摩連奴在官網上表示：「他(朗尼)是球員的模範，在球會史上寫下自己的名字。我不願見到這樣一位偉大球員得不到足夠的比賽時間，他希望回到愛華頓，我不能阻止他。我們會掛念他的經驗、專心和決心，祝他一切都好。」朗尼則表示很幸運能成為曼聯偉大歷史的一部分，並很高興能回到愛華頓。

從年少輕狂到戴上隊長臂章 朗尼11歲時加入愛華頓青訓體系，2002年獲提拔上一隊，之後兩個賽季在莫耶斯麾下上陣77次入了17球。2004年獲費格遜以破20歲或以下球員身價紀錄的2560萬英鎊轉會費簽下加盟曼聯。效力「紅魔」13年，朗尼從初時的年少輕狂常領紅牌，到之後漸漸成熟，2014年更獲任命為正隊長。

559場入253球 載入史冊 朗尼為曼聯貢獻了不少關鍵入球，包括2011年對曼城的「世紀倒掛」奠勝金球。至今為紅魔上陣559場斬獲253個「士哥」，隨隊贏得16個冠軍，包括5次英超、1次歐聯、1次足總盃及3次聯賽盃的錦標。雖然近年

朗尼狀態急跌，因而正選上陣時間大減，更令他在最近徵召的英格蘭大軍落選。不過，朗尼今年初還是成功超越了入249球的卜比查爾頓，成為曼聯隊史「射手王」。

愛華頓將上季隊內首席射手盧卡古賣給曼聯，卻簽回朗尼作補充。球會今夏豪燒近1億英鎊簽入荷蘭中場卡拉臣、門將比克福特跟後衛米克堅尼和翼鋒辛度拉美里斯等名將，加上原本在陣的後衛艾殊利威廉斯與中場舒尼達連等名將，人腳不俗。拖肥上屆英超排第7，但與前六分差不細，今次大肆增兵，誓要令前列形勢更添混亂。

■香港文匯報記者 梁志達

盧卡古談入「魔」：難向最偉大球會說不 比利時前鋒盧卡古以最高可達9000萬英鎊的高昂身價從愛華頓轉會曼聯，昨日受訪時首度為入「魔」開腔：「這是我自小就期盼已久的機會，在(曼聯)給我電話時，我並沒有猶豫過，很開心能夠有機會成為曼聯歷史的一部分。」

有傳他在車路士和曼聯之間最終選擇了加盟紅魔，盧卡古大讚新東家說：「誰會對世界上最偉大的球會說不？」對於決定簽入他的曼聯領隊摩連奴正正是當年在車路士時賣走他之人，盧卡古表示：「他知道我當時為何想走，現在我24歲已長大了。他看到我過去幾年間變得更成熟，因此我感謝他再給予我機會。」

車仔曼聯又爭簽J洛？ 車路士羅致盧卡古被「截糊」，有指他們與曼聯亦正爭購

羅羅普巴(右)歡迎盧卡古(左)成為新隊友。網上圖片

皇家馬德里的哥倫比亞中場占士洛迪古斯(J洛)，皇馬方面的心理價位據說是不少於7000萬歐元(約6.1億港元)。

■綜合外電



迪米杜夫回球。美聯社

溫布頓網球賽本港時間昨凌晨結束第6日爭奪，男女單都決出16強，七屆冠軍費達拿和三次奪冠的祖高域都擊敗各自對手晉級。今天16強賽事，焦點戰有費達拿跟迪米杜夫交鋒。(now670、671台今晚6:30p.m.起直播)

溫網決出16強 費達拿今鬥迪米杜夫

沙施維列夫，首盤兩人通過決勝局才分出勝負，但費達拿之後佔據優勢，最後以7:6(3)、6:4和6:4獲勝。對於將跟13號種子保加利亞名將迪米杜夫爭入8強，歷來五度交手全勝的費達拿說：「每次與他交鋒，他都比上次強大了許多，」他續道：「但我已為比賽做好準備。」

非種子球手曼納里諾。另16強還包括有奧地利8號種子堤姆會對捷克11號種子貝迪治、4號種子拿度對盧森堡的基斯梅拿、加拿大6號種子拉奧歷對德國10號種子阿歷山大施維列夫等戲碼。

卻芭 穆古露莎爭入8強 女單，德國頭號種子卻芭反勝美國選手羅潔絲，今日將大戰西班牙14號種子穆古露莎，另一場焦點戰是拉雲絲卡對古絲妮索娃。



費達拿慶祝晉級。新華社

簽NBA最貴合約 夏頓17.8億留隊

美國職業籃球聯賽，休斯敦火箭昨日宣佈與當家球星夏頓續約4年，新合約將在2023年到期。據悉，在未來的6個賽季裡，夏頓將得到2.28億美元(約17.8億港元)，這也是NBA史上最大的合同。

來到休斯敦後，他就展現了難以置信的工作態度和對勝利的渴望，這讓他成為這項運動中最獨特及最具天賦的球星之一，他對球隊、球迷及休斯敦這座城市所表達的承諾也使他成為火箭爭奪總冠軍道路上最合適的領袖。」



夏頓留勁火箭。美聯社

美國隊金盃賽首失頭威

在美洲金盃足球賽中與墨西哥慣常雙雄鼎立的美国隊，這支賽事東道主球隊昨天於B組首輪出擊面對巴拿馬，卻爆冷未能敲響勝鼓，遭對手逼和1:1，這還是他們第一次在美洲金盃第一場賽事意外失分，之前13次在這項中北美洲國際錦標賽中，美國隊取得了全勝佳績。今屆賽事，美國跟墨西哥都派出了副選球員作試陣，美國中場比亞說：「我們只是欠運氣……令人感失望。」



美國中場比亞(左)搶球。法新社

他們下仗面對弱旅馬提尼克，3分已是決不可失。

短訊

巴甲球迷衝突釀一死

昨天里約熱內盧州兩大豪門華斯高主場對法林明高的巴西甲組足球聯賽，雙方球迷在看台上衝突不斷。在客隊以1:0獲勝後，主隊球迷試圖翻越圍欄衝入場內，並向場內投擲礦泉水瓶、石塊和燃燒彈，警方為控制局勢使用了催淚彈和橡膠子彈。事件中一名27歲華斯高球迷被橡膠子彈擊中胸部，送院途中身亡。

環法賽誕生分段新冠軍

今年環法單車賽昨日第8分段進入山地賽段。車手在187.5公里的騎行中先後挑戰三級、二級和一級總共三個爬坡點。到還剩12公里時，能趕上首度參賽的法國車手卡爾梅讓就只剩下荷蘭車手赫辛克。最後5公里，卡爾梅讓曾出現抽筋狀況，但還是頑強地以37秒優勢率先衝過終點，拿下生涯分段首冠。黃色領騎衫則依然穿在天空車隊英國名將弗洛姆身上。



卡爾梅讓躍上斜坡。法新社